



Заключен под стражу сотрудник ОМВД по району Бирюлево Восточное

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела об организации незаконного игорного бизнеса на территории Москвы, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ст.171.2 УК РФ (незаконные организации и проведение азартных игр). В ходе расследования установлена причастность к совершению преступления заместителя начальника ОМВД по району Бирюлево Восточное Константина Глазова. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, осенью 2013 года за оказание общего покровительства одному из игорных заведений он получил денежные средства в размере 120 тысяч рублей, которые были перечислены на его банковскую карту. В ходе проведения следственных действий обвиняемый вину не признал. По ходатайству следователя в отношении Глазова судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Января 2014

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/754496/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v